



★ 直击演训场

密林深处 淬锋砺刃

——陆军某旅狙击专业考核影像

■李士龙 李振彬 朱万福 摄影报道

近日,陆军某旅一场狙击专业综合课目考核,在某训练基地拉开帷幕。

接到行动命令的狙击小队,迅速放飞无人机进行侦察。在确认目标特征、规划任务路线后,狙击小队随即向任务地域渗透。途中,队员们相继完成牵引横越、武装奔袭等课目考核。

丛林深处,万籁俱寂。进入任务

地域后,队员们立即对狙击阵位实施伪装,随后潜伏待命,伺机实施狙击。此时,“敌”搜索小组对狙击小队展开搜寻。为躲避搜索,队员们不顾蚊虫叮咬,将身体伏于地面。时间一分一秒过去……每个人都悄无声息,耐心等待。

“目标出现,准备射击!”“距离950

米,风速10米每秒……”观察员向狙击手通报“敌”动向及气象观测数据。屏息,瞄准,锁定。“砰!”一声枪响打破宁静。“报告指挥所,目标已被歼灭!”随后,狙击小队迅速撤离任务地域。

远山绵延,夕阳渐落。走下考核场,一名参训队员深有感触地说:“只有在实

战环境中磨砺淬火,才能练出一击毙敌的战斗本领!”

- 图①:向任务地域渗透。
- 图②:伺机实施狙击。
- 图③:向指挥所报告情况。
- 图④:牵引横越。
- 图⑤:武装奔袭。

全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照杰 马玉彬 王世哲 胡其武
设计:方双

